
1 

 

JUDEȚUL VÂLCEA 

CONSILIUL LOCAL ALUNU 

 

 

PROCES-VERBAL 

 

Încheiat astăzi, 4 noiembrie 2021, cu ocazia desfășurării ședinței 

extraordinare, de îndată, a Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea 

 

 

Ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea 

a fost convocată prin Dispoziția Primarului comunei Alunu nr. 299 din 

03.11.2021, în conformitate cu prevederile art. 133 alin (4) din OUG nr. 57/2019, 

privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

 

 

Ședința extraordinară, de îndată, are următoarea ordine de zi: 

1. Proiect de hotărâre privitor la alegerea domnului/doamnei 

……………… în funcția de președinte de ședință al Consiliului Local Alunu, 

județul Vâlcea, pentru o perioadă de 3 luni (noiembrie, decembrie 2021, 

ianuarie 2022) 

2. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea Cererii de finanțare, a 

Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiții „Reabilitarea Uzinei de Apă și extinderea sistemului de canalizare 

și stație de epurare, comuna Alunu, județul Vâlcea” 

 

La ședința Consiliului Local Alunu participă următorii consilieri locali:  

Ciobanu David, Mihalcea Vicențiu, Mudava Nichifor, Trăscău Aurelia, Bumbaru 

Denisa-Maria, Răvaș Nicolae, Răvaș Gheorghe, Bolovan Ion-Alin, Codin 

Nicolae, Mărculescu Constantin, Mitu Gheorghe și Marina Silviu-Emilian.  

Lipsește consilierul local: Daju Vasile. 

La ședința consiliului local participă primarul comunei Alunu, domnul 

Birăruți Cristian.  

 

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 12 voturi pentru. 

Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care se aprobă cu 

12 voturi pentru. 

 

 

1. Proiect de hotărâre privitor la alegerea domnului/doamnei 

……………… în funcția de președinte de ședință al Consiliului Local Alunu, 

județul Vâlcea, pentru o perioadă de 3 luni (noiembrie, decembrie 2021, 

ianuarie 2022) 
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Domnul Mihalcea Vicențiu îl propune pe domnul Marina Silviu Emilian 

pentru funcția de președinte de ședință al Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea, 

pentru o perioadă de 3 luni. 

Consilierii locali sunt de acord cu propunerea și supun la vot proiectul de 

hotărâre, care se aprobă cu un număr de 12 voturi pentru. 

Președinte de ședință al Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea, pentru o 

perioadă de 3 luni (noiembrie, decembrie 2021, ianuarie 2022), este domnul 

Marina Silviu Emilian. 

 

2. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea Cererii de finanțare, a 

Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiții „Reabilitarea Uzinei de Apă și extinderea sistemului de canalizare 

și stație de epurare, comuna Alunu, județul Vâlcea” 

 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu, care spune că se 

impune reabilitarea Uzinei de Apă și extinderea sistemului de canalizare al 

comunei Alunu, deoarece acestea sunt importante în asigurarea unei calități 

optime a utilităților. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 12 

voturi pentru. 

 

3. Interpelări 

 

3.1. Serviciul Public de Alimentare cu Apă și Canalizare Alunu, prin adresa 

nr. 677/04.11.2021, informează Consiliul Local cu privire la faptul că domnul 

Gogoșoiu Dobiaș, începând cu data de 17.08.2021 nu s-a mai prezentat la 

serviciu, motiv pentru care se va proceda la desfacerea contractului individual de 

muncă. 

 

3.2. Primarul comunei Alunu aduce la cunoștința membrilor Consiliului 

Local Alunu că a încheiat un contract de închiriere cu SNGN Romgaz SA Tîrgu 

Mureș pentru suprafața de 6162 mp în punctul „Parcul de Petrol”, pentru o 

perioadă de 5 ani, ca urmare a faptului că această societate a preluat parcul de 

petrol existent pe raza comunei Alunu, de la OMV SA. Se va menține prețul 

chiriei pe mp conform contractului încheiat cu OMV, cu indexarea anuală a 

chiriei, conform indicelui de inflație. 

 

3.3. Primarul comunei Alunu informează membrii Consiliului Local Alunu 

că va participa în data de 5 noiembrie 2021, la sediul Ambasadei statului Palestina 

în România, în vederea identificării de oportunități de cooperare economică și 

culturală, ca urmare a înscrierii comunei Alunu în Programul RIZ – Monografia 

Economică a României. 

De asemenea, în cadrul acestui program, va avea loc în data de 11 

noiembrie 2021, o întâlnire de lucru online, organizată de Ambasada României la 
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Haga, la care vor participa, din comuna Alunu, reprezentanți ai SC Cominco 

Oltenia SA, în vederea stabilirii de relații comerciale cu Olanda. 

 

Întrucât nu mai sunt alte puncte de dezbătut, președintele de ședință declară 

ședința Consiliului Local Alunu închisă.  

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

Președinte de ședință,                                                      Secretar general comună 

Marina Silviu Emilian                                                         Boeangiu Luminița 


